

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ**

01

5 ОКТ 1951

Рига

Газета №



## С концертами — в колхозы

Бригада артистов нашего театра в составе замуженных артистов республики Н. Барабанова и В. Глухова, артистов М. Подгурской и Н. Тарского недавно вернулась из поездки в Лудзенский и Зилупский районы.

Бригада дала 14 концертов в районных домах культуры и в колхозах. На них побывало около двух тысяч трудящихся.

В программу концертов входили сцены из комедии А. Островского «Дес», отрывки из инсценировки романа Л. Толстого «Воскресение» и чтение стихов, посвященных борьбе за мир.

С большим воодушевлением выступали мы перед колхозниками. Как правило, это происходило на половом стане, на молотильных токах. Колхозники встречали нас тепло и радушно, каждое наше выступление сопровождалось дружными аплодисментами.

Красота сельской природы, растущие и крепнущие колхозы, бодрый и радостный труд людей произвели на нас, участников поездки, огромное впечатление. И мы почувствовали, как мало еще знаем о жизни колхозников. Необходимо, чтобы наши драматурги создавали, а театры ставили больше произведений, в которых замечательная жизнь нашей колхозной деревни была бы показана правдиво и ярко.

**Л. БЕРСЕНЕВ, Н. ТАРСКИЙ,**  
артисты Государственного русского  
драматического театра ДССР.